

Japin breg - mjesto gdje se snovi ostvaruju



EVA ŠOLA

3. sajam vjenčanja na Japinom bregu



Što nas očekuje na sajmu vjenčanja?

Na Sajmu vjenčanja posjetitelji će imati priliku upoznati se s bogatim izborom izlagača i stručnjaka iz industrije vjenčanja, uključujući dizajnere vjenčanica, cvjećare, fotografe i ugostiteljske usluge. Očekuje ih jedinstvena prilika da iz prve ruke dožive najnovije trendove u organizaciji vjenčanja, odabiru savršene lokacije do pronalaska idealne haljine. Također, parovi će imati priliku sudjelovati u degustacijama hrane i pića, omogućavajući im da izaberu savršenu ponudu za svoj veliki dan. Sajam vjenčanja na Japinom bregu idealno je mjesto za sve koji žele da njihov poseban dan bude baš onakav kakvim su ga zamišljali, nudeći inspiraciju i rješenja za svaku fazu planiranja vjenčanja.

Koje usluge i pogodnosti posjetitelji mogu očekivati na Sajmu vjenčanja na Japinom bregu?

Sajam vjenčanja na Japinom bregu s ponosom najavljuje suradnju s dvadeset renomiranih izlagača, osiguravajući da svaki detalj vašeg vjenčanja bude pažljivo odabran i personaliziran. Naši izlagači uključuju atelje za vjenčanice s najnovijim dizajnerskim kreacijama, specijalizirane trgovine luksuznim nakitom za te posebne trenutke, profesionalne fotografe koji će uhvatiti vaše neprocjenjive uspomene, kreativne cvjećare spremne oživjeti vaše dekorativne snove, te vrhunske catering servise koji će zadovoljiti svačiji ukus. Također, tu su i specijalisti za vjenčane torte, koji će dizajnirati vašu savršenu tortu, DJ-evi i bendovi za nezaboravnu zabavu, kao i organizatori vjenčanja koji će osigurati da sve prođe glatko. Razumijemo važnost pristupačnosti i udobnosti za naše posjetitelje, stoga sa zadovoljstvom naglašavamo da su parking i ulaz na sajam potpuno besplatni. Ovo omogućava da vi i vaši voljeni možete uživati u svemu što sajam nudi bez dodatnih troškova. Sve je spremno za vas na Japinom bregu - mjestu gdje se snovi o savršenom vjenčanju pretvaraju u stvarnost.

